
iT) 

O869 
GU(;É - 

1:SAIIMO LENI RO, CEP 4bUUU-510 
VITÓRIA DA CONQUISTA - BA 

i 

Aos dias três do mês de junho do ano de dois mil e vinte 
e seis (03/06/26) realizou-se mais uma Sessão Ordinária 
sob a presidência do Vereador Ivan Cordeiro e contou 
com as presenças dos vereadores Adinilson Nascimento 
Pereira, Alexandre Garcia Araújo — Xandó, Andreson 
Ribeiro Alves, Antônio Ricardo Pereira dos Santos — 
Ricardo Babão, Cristiane Santos Rocha Cestari — Cris 
de Lúcia Rocha, Edivaldo Santos Ferreira Júnior, 
Edjaime Rosa de Carvalho — Bibia, Gilvan Nunes 
Pereira — Dinho dos Campinhos e Simão, Gabriela de 
Diego Garrido, Herminio Oliveira Neto, Joventino 
Paulo Oliveira Silva — F'aulinho Oliveira, Lara de Castro 
Araújo Fernandes — Dr' Lara, Luis Carlos Batista de 
Oliveira — Dudé, Luciano Gomes Lisboa — Luciano da 
Limeira, Márcia Viviane de Araújo Sampaio, Márcio 
Viana Mendes — Márcio de Vivi, Nelson Vieira Santos — 
Nelson de Vivi, Ricardo Santos Costa — Ricardo Gordo 
e Wiliams Muniz dos Santos — Subtenente Muniz. No 
EXPEDIENTE foram lidas às matérias; Justificativa 
de ausência de autoria do Vereador Diogo Azevedo; 
Justificativa de ausência de autoria do Vereador 
Fernando Vasconcelos; Justificativa de ausência da 
Vereadora Dirléia Santos Meira; PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 24/2026 Autoriza o Executivo 
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Municipal a conceder revisão geral nos vencimentos dos 
servidores que indica, e dá outras providências, de 
autoria do Executivo Municipal; PROJETO DE LEI 
N° 88/26 Dispõe sobre a instituição da Política 
Municipal de Proteção da Infância e da Adolescência e 
de Prevenção das Violências contra Crianças e 
Adolescentes no âmbito do Município de Vitória da 
Conquista/BA e dá outras providências, de autoria da 
Vereadora Márcia Viviane; PROJETO DE LEI N° 
89/26 Dispõe sobre a instituição da Política Municipal 
de Valorização da Literatura Conquistense e da 
Produção Literária Regional no âmbito do Município de 
Vitória da Conquista/BA e dá outras providências, de 
autoria da Vereadora Márcia Viviane; PROJETO DE 
LEI N° 90/26 Dispõe sobre a instituição da Política 
Municipal de Enfrentamento da Violência contra 
Mulheres e de Ampliação da Participação Feminina nos 
Espaços Sociais, Comunitários e Institucionais no 
âmbito do Município de Vitória da Conquista/BA e dá 
outras providências, de autoria da Vereadora Márcia 
Viviane; Requerimento N° 55/26 Requeiro à Mesa, na 
forma regimental vigente e ouvido o Plenário, a 
realização de Audiências Públicas nos dias 09 e 18 de 
junho de 2026, com início às 15h, para discutir a LDO — 
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Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de Vitória 
da Conquista, de autoria da Comissão de Finanças e 
Orçamento; Requerimento N° 56/26 Requeiro à Mesa, 
na forma regimental vigente, ouvido o Plenário, que seja 
solicitado à Prefeita Municipal de Vitória da Conquista 
— BA, Senhora Ana Sheila Lemos Andrade, e à 
Secretária Municipal de Saúde Interina, Senhora Lorena 
Silveira Almeida, que encaminhem a esta Casa 
Legislativa o orçamento planejado para as atividades 
relacionadas ao ciclo da assistência farmacêutica 
Municipal do corrente ano; demonstrativo detalhado dos 
valores destinados à Assistência Farmacêutica 
Municipal nos exercícios de 2025 e 2026, com a 
discriminação individualizada das contrapartidas 
federal, estadual e municipal, bem como das respectivas 
fontes de recursos; demonstrativo detalhado das 
despesas e dos investimentos já efetivados na referida 
área pela gestão Municipal, com a discriminação dos 
respectivos valores, objetos e fontes de recursos; por 
fim, cópias integrais dos processos administrativos de 
contratação e aquisição, acompanhadas dos respectivos 
documentos de instrução, formalização, execução, 
pagamento e recebimento dos produtos adquiridos, de 
autoria da Vereadora Márcia Viviane; Moção de 
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Aplauso ao radialista Nildo Freitas, em reconhecimento 
aos seus 40 anos de dedicação ao rádio, à comunicação 
e à prestação de relevantes serviços à população 
conquistense, de autoria do Vereador Edivaldo Júnior. 
Após a leitura do EXPEDIENTE iniciou-se a seguir, 
entrega de Moções. Recebeu Moção de Aplauso a 
jovem Anna Júlia Cardoso Barbosa goleira em 
reconhecimento à convocação da atleta para a Seleção 
Brasileira de Futebol Feminino Sub-15, a Moção é de 
autoria dos Vereadores Ivan Cordeiro da Silva Filho e 
Lara de Castro. Recebeu Moção de Aplauso pelos 25 
anos de trabalho o jornalista da Tv Sudoeste Judson 
Almeida, a Moção é de autoria do Vereador Ricardo 
Santos Costa — Ricardo Gordo e de toda Casa 
Legislativa. Após a entrega de Moção iniciou-se a 
seguir, a ORDEM DO DIA: APROVADO em 1' 
discussão e votação PROJETO DE LEI N° 66/2026 
INSTITUI DIRETRIZES PARA O PROGRAMA 
MUNICIPAL "FÉRIAS SEM FOME". SEGURANÇA 
ALIMENTAR DE ESTUDANTES DA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DIOGO AZEVEDO; APROVADO em 1' 
discussão e votação PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 
DO LEGISLATIVO N° 67/2026, QUE INSTITUI 
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POLÍTICA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO 
FUNCIONAL, BEM - ESTAR E APOIO ALIMENTAR 
DESTINADA A PROFESSORES,SERVIDORES 
ADMINISTRATIVOS, PROFISSIONAIS DE APOIO E 
DEMAIS COLABORADORES DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DE ENSINO, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DIOGO AZEVEDO; APROVADO 
PEDIDO DE VISTAS Requerido pelo autor Vereador 
Herminio Oliveira no ato da votação do PROJETO DE 
LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N° 68/2026, 
QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 
VIGILÂNCIA DAS PISCINAS DE USO COLETIVO 
POR SALVA-VIDAS. SEGURANÇA DOS 
USUÁRIOS; APROVADO REQUERIMENTO N° 
55/26 de autoria da Comissão de Orçamento e Finanças; 
APROVADO REQUERIMENTO N° 56/26 de autoria 
da Vereadora Márcia Viviane; APROVADA Moção de 
Aplauso ao radialista Nildo Freitas, em reconhecimento 
aos seus 40 anos de dedicação ao rádio, à comunicação 
e à prestação de relevantes serviços à população 
conquistense, de autoria do Vereador Edivaldo Júnior. 
Após a ORDEM DO DIA  e nada mais havendo a tratar 
o Presidente agradeceu as presenças de todos e encerrou 
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a Sessão. PLENÁRIO CARMEM LÚCIA, 03 DE 

JUNHO DE 2026. 
















